



Közérdekű tájékoztatás



Tisztelt érdi Polgárok!

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Közép-magyarországi Operatív Program KMOP-4.3.2. jelű pályázatán, amely alapján megújul és bővül az Érd Szakorvosi Rendelő Intézet.

Az építés beruházás 2009. október 26-ával megkezdődött. A beruházás befejezésének határideje 2010. december 20. A beruházás ideje alatt a Szakorvosi Rendelő Intézet zavartalanul folytatja a betegellátást. Természetesen az építés kivitelezés óhatatlanul is kellemetlenségeket okoz, hisz a Rendelő Intézetet ezentúl csak az Alsó utcáról lehet megközelíteni. Kérjük megértésüket és türelmüket a beruházás alatt.

T. Mészáros András polgármester

Részönkormányzati ülések

MEGHÍVÓ

A Postástelep-Alsó Parkváros Településrészi Önkormányzat 2009. november 16-án, hétfőn 18 órakor kezdődő ülésére. Az ülés helye: Körösi Csoma Sándor Általános Iskola (2030 Érd, Bajcsy-Zsilinszky u. 19-21.) 6. sz. terem

MEGHÍVÓ

Az Érdligeti Településrészi Önkormányzat 2009. november 16-án, hétfőn 18 órakor kezdődő ülésére. Az ülés helye: Hunyadi Mátyás Általános Iskola (2030 Érd, Túr utca 5-7.)

MEGHÍVÓ

A Fenyves Parkváros Településrészi Önkormányzat

2009. november 17-én, kedden 17 órakor kezdődő ülésére. Az ülés helye: Teleki Sámuel Általános Iskola (2030 Érd, Törökbálinti u. 1.)

MEGHÍVÓ

Az Érdligeti Kutyavári Településrészi Önkormányzat 2009. november 18-án, szerdán 17 órakor kezdődő ülésére. Az ülés helye: Casino Üzletház (2030 Érd, Balatoni út 66.)

MEGHÍVÓ

A Tiszviselő- és Újtelepi Településrészi Önkormányzat 2009. november 18-án, szerdán 18 órakor kezdődő ülésére. Az ülés helye: Batthyány Lajos Általános Iskola (2030 Érd, Fácán köz)

Kék hírek

Tolvajokat és kábítószer-termesztőt fogtak el

Az utóbbi két hét kiemelt bűncselekményeit áttekintve három eset sikeres lezárásáról számolt be Szuszánné Erdélyi Tímea helyettes sajtóreferens a november 4-én megtartott rendőrségi sajtótájékoztatón. Az elkövetők felderítésében nem kis szerepe volt a környéken élő lakók éberségének, ezért a rendőrök a továbbiakban is kéri az állampolgárok segítségét ahhoz, hogy amennyiben gyanúsat észlelnek, haladéktalanul tegyenek bejelentést a kapitányságra.

Állampolgári bejelentés alapján fogták el azt az érdi elkövetőt, aki megalapozatlan gyanúsítható azzal, hogy Érd és környékén, több társával együtt, a háztulajdonosokat megtévesztve jutott be az otthonokba, és onnan iratokat, készpénzt, vashulladékokat és vasanyagot vitte el. Szuszánné Erdélyi Tímea felhívta a figyelmet arra, hogy a lakosok legyenek nagyon elővigyázatosak és körültekintőek, ha bármilyen indokkal idegenek csöngetnek be hozzájuk. Nagyban segíthetik a rendőrök munkáját, ha pontos személyleírást tudnak adni a gyanús személyekről, vagy esetleg feljegyzik az ismeretlen, vélhetően rosszszabán sántikálók autójának rendszámát és a jármű típusát, színét.

Szyancsak állampolgári bejelentés segítette annak az érdi lakosnak az elfogását, aki több bűncselekmény elkövetésével is gyanúsítható, és akkor bukkott le, amikor a Nyírfá utcából értesítették a rendőrséget, hogy valaki éppen egy személyautó feltörésével próbálkozik. Feltűnt nekik, hogy valaki elemelámpával bevilágított egy gépkocsiba, ám amikor megkérdezték, hogy keres-e valakit, a férfi válasza helyett kést rántott elő a kabátja zsebéből, és megfenyegette a kérdezőt. Közben meghallotta, hogy hívták a

rendőrséget, ezért elmenekült a helyszínről. A bejelentők pontos személyleírást tudtak róla adni a kikerülő járóőröknek, így a Bem téri térfigyelő kamerának köszönhetően hamar a nyomára bukkantak. A férfit a rendőrijárőrnek fegyverrel kellett megadóra kényszeríteni, mert továbbra is késsel fenyegetőzött. A kihallgatás során kiderült, hogy az elfogott férfinak feltehetően jó néhány bűncselekmény szárad a lelkén. Járóelőket támadott meg és fosztott ki, úgy, hogy fellökte vagy megszurta őket. A Budaörsi Városi Bíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

A közelmúltban egy érdi drogtermesztő is lebukott, aki társával együtt Diósdon jelentős mennyiségű kábítószerrel állított elő. A rendőrségi helyszínelés során lefoglalták összesen 134 tő, egyenként virágcserepbe ültetett fiatal, gyökeres, magról termesztett cannabis indiai hasis kender, továbbá egy zsák kender, amelyről a hajtásrész már leszüretelték. A házkutatás során több olyan tárgy is előkerült, amit a drog termesztéséhez készítenek használnak. A lefoglalt kábítószer növény jelentős mennyiségére tekintettel az Érdi Rendőrkapitányság a bíróságon kezdeményezte az elkövető előzetes letartóztatását, a bűncselekmény további vizsgálatát a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság végzi.

Az elmúlt hónap közlekedésbiztonsági eseményeit a tájékoztatón Kürti István százados tekintette át. Jó hírnek számít, hogy Érd és környékén a tavalyi adatokhoz képest az idén jelentősen, csaknem a felére csökkent a balesetek száma. (Tavaly ugyanebben az időszakban 555-nél tartottak, míg idén eddig 290 körüli ez a szám.) Még mindig van azonban javítanivaló ezeken az adatokon, ezért a közlekedési



Szigetváriné Kolter Szilvia, Kürti István és Szuszánné Erdélyi Tímea a sajtótájékoztatón

rendőrök továbbra is több helyszínen, heti három-négy alkalommal szigorú ellenőrzéseket tartanak nemcsak a városban, hanem a lakott területeken kívül is. Elsősorban a gyors-hajtókat igyekeznek kiszűrni. A gépkocsivezetők figyelmeltetésére el, hogy hetente kétszáz-kétszázötven olyan esetet regisztrálnak, amelyben felmerül az objektív felelősség, vagyis kiemelt szabálysértést követnek el. Mint kiderült, az utóbbi hetekben nem is foglalkoztak azokkal, akik csak kismértékben hajtottak gyorsabban a megengedettnél, hanem elsősorban azokat a járművezetőket mérték be a traffipaxszal, akik jelentősen túllépték a sebességhatárt. Az időjárás rosszabbra fordulása, a gyakoribb csapadék, a hajnali ködök és fagyok, valamint a korai sötétedés mind olyan tényezők, amelyek jelentősen befolyásolják a közúti közlekedés biztonságát. Emiatt fordulhatott elő, hogy október folyamán már három olyan baleset is történt, amikor a jármű a csúszós út miatt váratlanul kisorsodott, és vagy oszlopnak ütközött, vagy pedig az út menti árokban kötött ki.

Egyébként Érd és környékén októberben 28 közúti baleset történt. Szerencsére egy sem volt súlyos kimenetelű, hiszen nyolc esetben könnyebb sérülésekkel megúszták a karambolt, míg húsz esetben kizárólag anyagi kár keletkezett. Két balesetben már a helyszínen felmerült, hogy a karambol okozója és a másik fél is ittasan vezette a járművét... A Stop-Shophoz közeli zebránál, a Budai úton pedig a kora reggeli órákban egy gyalogost ütöttek el. Az idős hölgy szeren-

csére nem sérült meg súlyosan, de ez az eset is arra figyelmeztet, hogy hajnalban és kora este fokozottabban kell vigyázni a gyalogosokra és a kerékpárosokra is, mert ilyenkor rosszabbak a látási viszonyok.

Úgy tűnik, a november nem indult olyan szerencsésen, mint az október. Vasárnap, 8-án hajnalban ugyanis feltehetőleg a nagy sebesség miatt szenvedett balesetet egy személygépkocsi a 6-os főúton Érdnél, a 22. kilométerszelvényénél lévő körforgalomban. Mint a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóüzenetében közölte az MTI-vel: a gépkocsi Ercsi irányából tartott Budapest felé, amikor a körforgalomban megpördült, a vezető kirepült a járműből, és életét veszítette. Szerencsére más sérülés nem történt, mert a személygépkocsinak nem volt utasa, s nem ütközött másik járművel sem.

Bálint Edit

Újabb zeneiskolai sikerek

Október 15-16-án, a Biatorbágyon megrendezett II. Papp Lajos Zongoraversenyen ismét kiemelkedően szerepeltek az érdi Lukin László Zeneiskola tanítványai.

A versenyen részt vettek: Ball Daniella (tanár: Roszkos Péterné), Király Ádám Miklós, Nagy Jázmin, Pósa Fanni (tanár: Bán Ildikó), Szontagh Zselyke (tanár: Brezovác Mirjam)

A következő eredmények születtek: Király Ádám Miklós 1. hely (maximális pontszámmal) – I. korcsoport
Pósa Fanni 2. hely – III. korcsoport
Nagy Jázmin 3. hely – III. korcsoport
Tanárak, Bán Ildikó tanári különdíjban részesült.

Szánjon rá időt, legyen saját üzletkötője!

A TUDATOS VEZETŐ OLCSÓBBAN BIZTONSÁGOSAN SZERZŐDIK

KÖZLEKEDÉSI BIZTOSÍTÓ EGYESÜLET
Alapítva: 1996
A NONPROFIT BIZTOSÍTÓ

Keresse fel irodánkat az ÉRDI IPARTESTÜLET székházában (Érd, Alispán utca 8.), ahol személyesen köteheti meg kötelező gépjárműfelelősség-biztosítását

De adunk ajánlatot e-mailben és telefonon is:
e-mail: ipterd00@ipterd.hu – tel.: 23/520-175

Csölli Csaba képviselő

FELFOGADÁS:
december 4-ig
hétfőtől csütörtökig 8-16 óráig, pénteken 8-14 óráig
december 7-től
hétfőtől péntekig 8-18 óráig, szombaton 8-12 óráig

Csak játék

Nem lenne egyszerű összeszámolni, hány jegyospár választotta esküvőjére a szinte balladai magasságokba emelkedő slágert. Hát még ha azokat a szerelmeseket is hozzászámoljuk, akik csak „úgy” közös saját nótájuként jegyzik ez a dal. Megtermészetesen azokat a zenehallgatókat, akik csak úgy egyszerűen szeretik. Az Olyan, mint Te című dalról van szó, amelyet immár két esztendővel ezelőtt ismerhettünk meg Szekeres Adrienn azonos című albumán.

A rajongók legnagyobb örömeire néhány napja már megjelent a lemezboltok polcain Szekeres Adrienn Csak Játék... c. vadonatúj albuma. Minden bizonnyal az idei őszi-téli szezon kiemelkedő sikere lesz majd, hiszen az énekesnő nemcsak egyedül és varázslatos énekhangja predesztinálta a magyar énekesnők közéletbeli trónjának tetőjére, hanem érzékeny személyisége, előadóművészi képességei is. Dalaitban nem csupán maga a hangzásvilág képez összhangot, hanem a zene és a szöveg is tökéletesen összhangban. A dalokat ezúttal is az az úriember jegyzi, aki feltehetőleg a legtöbbet tudja Adrienn erőseiről, gondolatairól, és aki 11 éve társa jobban-rosszban, Míre, Kiss Gébor. Az egyedi hangzásvilágot azonban nemcsak férjének köszönheti, hanem a Jazz and More ének-együttesnek és Nikólosz nevű duett-partnerének is, akinek tehetségére maga Adrienn figyel fel.

Szekeres Adrienn az ünnepek közeledtével, advent idején az ország legszebb diplomáiban ad majd meghitt, ünnepi koncerteket, többek között Debrecen, Győr, Kecskemét, Miskolc, Nagykanizsa, Sopron és Eger közönségét is megajándékozza Varázslatos dalával. 2008. december 12-én a közönség nagy örömeire várt a Budapesti Állami Operaházban, ahol a közönség nagy örömeire várt a Budapesti Állami Operaházban, ahol a közönség nagy örömeire várt a Budapesti Állami Operaházban.

Álmai otthona elérhető közelségben

MKB Euró Lakáshitel

Az első 300 igénylőnek 20 000 Ft értékű Alexander könyvtárat nyújtunk ajándékba!

Az MKB Euró Lakáshittel most kedvező feltételekkel igényelheti. Tegye teljessé saját világát euró alapú lakáshittelünkkel, hiszen most:

- nincs hitelígénylési díj,
- nincs ügyintézési díj,
- nincs szerződéskötési díj.

Euró alapú, lakásvásárlási célú lakáshitel THM: 8,84%*

BUDAÖRS, Szentbágy 49. sz. - Tel: (06) 231 427 100
ÉRD, Ruda utca 11. - Tel: (06) 231 621 840
PILISVÖRÖSVÁR, Fő u. 40. - Tel: (06) 295 339 999
SOLYMAK, Fenyves utca 68. - Tel: (06) 267 584 800
SZIGETSZENTMIHÁLYS, Kővárosi u. 6. - Tel: (06) 241 621 800

MKB
E A R